



Шанс быть здоровым долгие годы

Клиника «Философия красоты и здоровья» была создана в 2005 году и за 11 лет стала одной из крупнейших медицинских групп Пермского края. Сегодня это многопрофильный медицинский центр, в котором представлены все направления — от лабораторной диагностики до репродуктивных технологий.

Такая многопрофильность очень удобна клиентам: можно все консультации и исследования пройти в одном месте. Это комфортно, экономит время и позволяет доверить своё здоровье профессионалам. «Пристальное внимание к вашему здоровью» — девиз клиники на протяжении второго десятилетия.

«Есть ещё один важный приоритет в нашей работе — это семейное здоровье, — уточняет генеральный директор медицинского центра Ирина Гневашева. — Мы готовы принять на себя заботу о каждом члене семьи. У нас, например, всегда были специальные программы для людей зрелого возраста, связанные в том числе с восстановлением и реабилитацией. Мы одними из первых запустили «Дни здорового ребёнка», а в 2015 году открыли обновлённое педиатрическое отделение, врачи которого ведут малышей с первых дней их жизни».

«Очень вдумчиво и взвешенно мы подходили и к открытию клиники репродукции «Философия жизни», — продолжает Ирина Юрьевна. — Подготовили лучших специалистов, выбрали самое современное оборудование». К сожалению, количество бесплодных пар только увеличивается. Специалисты клиники считают, что шанс стать полноценной семьёй и родить ребёнка есть всегда. И подтверждают это 1500 проведённых программ с положительным результатом в 44% случаев, что соответствует мировой статистике (35–40%).

«Философия красоты и здоровья» всегда делала акцент на высокое качество, привлекая грамотных специалистов и используя передовые технологии в диагностике и лечении. Это в полной мере можно отнести к отделениям неврологии, гинекологии, эндоскопии, кардиологии и хирургии, которые оснащены самым современным оборудованием. «В эндоскопии мы единственные в городе используем уникальный цифровой видеоЭндоскоп Pentax EPK-i7000 — новейший стандарт в мировой медицине, — комментирует Ирина Юрьевна. — Он позволяет выявлять онкологию на ранней стадии, на которой заболевание себя ещё не проявило».

Спектр оказываемых услуг будет неполным, если мы не упомянем об отделении косметологии. Ведь каждый хочет быть не только здоровым, но и красивым. Врачи помогут решить не только эстетические вопросы, связанные с лицом и телом, но и справиться с серьёзными возрастными изменениями, вплоть до пластической хирургии.

Сегодня филиалы медицинского центра есть в Губахе, Березниках, Краснокамске, Соликамске. Результаты деятельности медицинского центра отмечены ведущими аналитическими агентствами: ИД «МедиаЙог» признал «Философию красоты и здоровья» второй крупнейшей клиникой в Поволжье, а Vademecum во всероссийском рейтинге частных медицинских компаний закрепил за клиникой 34-е место — самая высокая позиция среди медицинских центров Прикамья.



**ФИЛОСОФИЯ
красоты и здоровья**

г. Пермь, ул. КИМ, 64,
тел. (342) 260-60-60

На правах рекламы